

# 与 2015 郑州投资理财文化节平面展 财富同行

2015年8月26日 星期三 编辑:雷群芳 美编:陈媛媛 校对:姜军



今年以来,A股市场接连风云突变。上证指数、深证成指、创业板指竞相以暴跌姿态收盘,多次个股跌停的局面让很多股民损失惨重。对于后市发展,业内人士表示,短期市场箱体震荡预计将成为常态化格局,投资者需以谨慎为主。一般股民持仓不要过半,不要追涨,更不能用杠杆,最好不要去碰涨跌幅度大的中小板和创业板。对于不太会操作的股民来说,现在按兵不动,可能是最好的办法。  
郑州晚报记者 倪子

## 股市接连暴跌,股民该何去何从? 按兵不动,可能是最好的办法

### 股市接连暴跌创新低

纵观今年的股票市场,注定是一个令无数股民心伤的年份。

1月19日,沪指暴跌7.7%,创7年最大单日跌幅,盘中最大跌幅逾8%;深证成指跌6.61%;金融股全部跌停,权重股集体奔跌停;股指期货主力合约跌停。

5月28日,A股惨烈。继前几个交易日大涨之后,A股大幅回调,盘中接连失守4900、4800和4700点,终结此前的八连阳,沪指暴跌超过300点;沪深股指双双暴跌6%,同时,两市交易额仍双双破万亿。

### 百万账户7月再减39万户

股市接连暴跌,让不少投资者再次心慌慌。股民回本难,从中登公司发布的最新一期月报中也得到验证,数据显示,空前的股灾让不少中产财富大幅缩水。7月,100万元以上账户7月减少近39万户,而6月,100万元以上账户已经减少近16万户,这意味着6月和7月,A股100万元以上账户合计减少55万户。

此外,根据中登公司发布

### 短线投资者应控制风险

虽然近期市场不断爆出利好消息,包括央行持续的公开市场操作,向市场释流动性,但是也未能阻止指数连续暴跌。A股在经历了史上跌幅最深巨震之后,股民该何去何从?

业内人士分析说,本轮牛市源于政策放松、改革推进及资金成本的下行,且上述变量仍在发挥积极作用。但随着市场的变化,新的变量扰动市场,如监管层意愿、IPO提速、融资规模放大等。目前来看,改革、政策、资金成本等变量出现逆转的可能性不大,监管层意愿也只是希望慢牛而非直接步入熊市。

未来股票供给压力的增大

没过多久,经历过“5·28”股灾的股民,万万没想到还会遇到更惨烈的“6·26”。6月26日,A股再现暴跌,沪指收跌7.4%,创7年来最大跌幅,创业板重挫8.91%,创历史最大跌幅。两市各大板块普跌,2000多只股票跌停。两市蒸发4.84万亿元,投资者再次感受到市场的残酷。

8月18日,大盘以一根长阴线打破了近期震荡盘升的节奏。上证综指收于3748.16点,下跌245.50,下跌6.15%;沪深300指数下跌6.2%;创业板

的数据显示,7月A股新开户数进一步放缓,新增投资者数位204.87万,较6月减少55.89%。

但另一方面,中登公司发布的数据也显示,截至7月末持仓数较6月增加了113.83万个,升幅为2.25%,持仓数占期末投资者数比重为56%,与6月占比持平,空仓投资者占44.21%。

由中国证券投资者保护基金有限责任公司发布的《月度

或将成为市场的重大风险,近期关于股票供给增大的消息明显增多,如战略新三板加快推出、鼓励国际中概股回归、非盈利新兴个股上市等。做活A股可以更好地服务于实体经济融资,但前车之鉴,投资者惧怕A股再度沦为“圈钱市”,量变引起质变,若IPO猛增,或将对A股形成致命打击,但短期爆发的可能性不大。

短期来看,市场震荡幅度将加大,等待新一轮利好到来,短线投资者应控制风险,观察市场变化。中长期来看,股市从此转熊的概率不大,且仍有向上空间,长线投资者可考虑随市场下跌加仓。创业板回调并非基本面的严重恶

化,在改革牛行情下,“中国梦”的故事仍会讲下去,创业板仍是关注焦点。但不得不提的是,创业板估值溢价过高,存在较大泡沫,是不争的事实。投资不是赌博,单一板块不应配置过重。

8月20日,市场再现宽幅震荡格局走势,早盘市场的大幅低开,并在部分权重和题材股的带动下几乎收复,可惜午后市场资金快速流出,再结合权重股的普遍杀跌,市场再度震荡下行,并跌破3700点重要关口,股票走势依旧处于弱势格局。

8月24日,更是创下了2007年以来最大跌幅,不少股民直言“大盘已经绿的不能看了”。

投资者信心调查专报》显示,7月大盘在探底之后展开反弹,虽然整体仍处于震荡整理阶段,但投资者信心指数也结束了3个月的回落趋势,达到59.6,同比上升1.9%,环比上升6.0%,上升势头较为明显。

记者咨询了几家证券公司负责人,他们表示,这段时间公司每天的开户数比股灾前的确少了很多,股市大跌后市场人气明显下降。

化,在改革牛行情下,“中国梦”的故事仍会讲下去,创业板仍是关注焦点。但不得不提的是,创业板估值溢价过高,存在较大泡沫,是不争的事实。投资不是赌博,单一板块不应配置过重。

“现在许多杠杆资金都不入市了,大跌以后的恢复型反弹需要一波三折,市场心理很不稳定。目前好的标的尚未确定,一般股民持仓不要过半;其次不要追涨,更不能用杠杆;对于一般的股民来说,最好不要去碰涨跌幅度大的中小板和创业板;对于不太会操作的股民来说,现在按兵不动,可能是最好的办法。”某证券公司分析师说道。

### 延伸阅读



### 坚持用闲钱炒股票

“刚参加工作的时候,每个月只有42元。一个月下来,剩不了几个钱,也谈不上理财。”马先生是1963年出生,1985年大学毕业后,分配到了郑州一家建筑公司做设计人员。

“当时我们这一代对于‘金融产品’几乎是毫无概念,国库券大概是我们1990年以前买的唯一一种理财产品吧。”马先生告诉记者,他是在1991年投身股市的。

在进入股市的前几年里,马先生尝到了甜头,佣金比例虽高,但整体收益并不低。因为股市行情好,越来越多的人把钱投了进来。但是2007年股市“5·30”暴跌,把很多人都套牢了,马先生也一下子亏了几十万元。此后漫漫熊市中,他基本上没有动过股票。去年年底股市渐有起色,他按捺不住再次挺进股市。

“什么?涨停了?”一大早,马先生就接到朋友的电话,忙不迭地聊开了,“对啊,之前就是看大盘走势,感觉有震荡,还好稳住了没抛掉。”

打完电话,他习惯性地打开了电视,调到了央视财经频道——已有十几年股龄的他,又开始了一天的“看盘”。“在经济新闻里可以找到很多信息,现在的股市有点复杂,涨幅大,要好好研究。”

马先生说,炒股更多时候就是一种高风险投资,没有只赚不赔的道理。今年8月18日,沪指失守3800点,马先生再次体会到了股市的残酷。“其实在那一天之前,很多媒体已经在反复强调股市有风险。但我和全国很多股民一样,都没能抵住诱惑。”马先生坦言,那一天,他就赔了近20万元。

值得庆幸的是,他一直以来都坚持只用闲钱炒股,保证自己对股市有一个平和的心态,“我有好多朋友炒股赔光了,晚上连觉都睡不着。”对于现在的行情,马先生还处在一个小心翼翼的观望状态。“现在买入前,我都会很谨慎地分析股票的涨势。因为有了经验教训,老股民相对谨慎,而新股民没那么多顾忌,所以在牛市中,很多老股民往往没有新股民赚得多。”

### 新房要装修,建行来帮您!



刚买了房子要装修?还在为装修房子的资金发愁吗?还在对心仪的装修和环保家具望而却步吗?一连串精彩的设想让“建行装修分期”帮您实现。张女士这几天正在为装修的事情

发愁,她去年在东区某高档小区买了一套150平方米的房子,花掉了家里大部分积蓄,还需要每月还3000元的贷款,现在房子需要装修,张女士为了钱的事想尽了办法。前两天她去建行网点取工资时得知建行有装修分期,她说“建行的装修分期如雪中送炭一般,解决了她的燃眉之急”。

建行装修分期,最高50万元专项分期额度,最长48期还款,低手续费率分摊还款,缓解客户资金压力;专享额度,可在装潢、建材、家具、家电等商户灵活使用,满足客户的一站式需求,助您实现对家的设想,尽快享受惬意新居,更为您新的理财概念。倪子

